
7.5LI .5 × 5 = 7.5

6.25m25 ÷ 4 = 6.25

およそ 3.3dL
I0 ÷ 3 = 3.33・・・

2.4 + I .5 = 3 .9
3 .9L

I .2 － 0.5 = 0 .7 0 .7k
I .5

7.5
5×

2.4
I .5
3.9
+

0.5
0.7

I .2
－

I 0
8
2 0
2 0
0

4  2 5
 2 4

6.2 5

I 0
9
I 0
9

3  I 0

 I

9

3.3 3し　しゃ　ご　にゅう
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計算らん

点

文章問題（ 5 ）
文章題 対象：4年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

名
　
前

4年生の算数 月 日

大きいバケツには 2.4L , 小さいバケツには I .5L

の水が入っています。水はあわせて何Lですか。式 10 点
答え 10 点（20）

式 10 点
答え 10 点（20）さとうが I.2k　あります。

0.5k　使うと, のこりは何 k　ですか。

3
式 10 点
答え 10 点（20）

 I 本 I . 5L入りのお茶のペットボトルが5本あります。

お茶は全部で何Lになりますか。

式 答え

4 式 10 点
答え 10 点（20） 25mのリボンを4人で等分すると,

 I 人分は何mになりますか。

式 答え

5

式 10 点
答え 10 点（20）

ジュースが I0dLあります。これを3人で等分すると, 

I 人分はおよそ何 dLになりますか。答えは四捨五入

して , 上から2けたのがい数で求めましょう。

式

答え

2.4L

式

答え

式 答え

I .5L


